Corrigendum-2 to Tender NO.: CGI4778P24

This corrigendum is being issued to extend the **BID OPENING DATE (BOD)** for another 7 (Seven) days as under:

<u>Please read the</u> "Bid Opening Date as 29-11-2023" instead of "Bid Opening Date as 22-11-2023"

All other terms and Conditions will remain unchanged.